
NUEVAS TENDENCIAS LABORALES EN ESPAÑA
Estudio de Opinión Pública en el marco de la iniciativa “The Work. El futuro del trabajo".
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QUÉ OPINAN LOS ESPAÑOLES 
SOBRE SU TRABAJO ACTUAL
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PROTAGONISMO DEL TRABAJO EN LA VIDA DE LOS 
ESPAÑOLES

Más del 90% de los 
habitantes en 
España ven el 
trabajo como algo 
más que una fuente 
de ingresos.

Y más del 20% lo 
considera un 
elemento 
protagonista en su 
vida.

21%

71%

8%

El trabajo es muy importante, protagonista en mi vida

El trabajo es necesario pero busco un equilibrio con mi vida

El trabajo no es importante, sólo fuente de ingresos

Q5.- ¿Qué lugar dirías que ocupa el trabajo en tu vida? 

PERCEPCIÓN DEL TRABAJO
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NIVEL DE SATISFACCIÓN CON EL TRABAJO ACTUAL

El 93% de la población española está 
satisfecha con su situación laboral 
actual y la mitad puntúa su 
satisfacción con notable o 
sobresaliente.

Q2.- Utilizando la escala de 0 a 10 ¿Cómo dirías que es el nivel de satisfacción que tienes con tu trabajo actual? 

SATISFACCIÓN TRABAJO ACTUAL

11 2 3 8 12 22 26 16 9

0 Muy mal 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy bien

- Top3 -

51%

TOP 3
8+9+10

7,3

MEDIA
Escala 0 a 10

Presentan mayor satisfacción quiénes 
han pasado por la Universidad, 
trabajan a jornada completa y viven 
en pareja con descendientes. 

Q2.- Utilizando la escala de 0 a 10 ¿Cómo dirías que es el nivel de satisfacción que tienes 
con tu trabajo actual? 

Jornada completa
Pareja con hijos
Universidad

OTORGAN MÁS DE UN 8 A SU 
SATISFACCIÓN LABORAL ACTUAL







Media Jornada
Soltero independizado
Grado superior







51%
TOP 3: 
8+9+10

53%
56%
54%

34%
41%
44%

 Diferencias estadísticamente significativas sobre el total (95% significance level)

Base: 2000
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ELEMENTOS DE SATISFACCIÓN E INSATISFACCIÓN
Los españoles están en general satisfechos con el nivel de autonomía y el ambiente laboral, pero demandan más
facilidades de cambio o reciclaje en su trabajo actual: el 30% suspende a su empleador en esta categoría. Las posibilidades
de desarrollo y la formación (con un suspenso por parte del 24% y del 20% de los españoles) son otros aspectos de mejora
destacados.

% EN UNA ESCALA DE 0 A 10 ¿CÓMO DE SATISFECHO ESTÁS EN TU TRABAJO 
ACTUAL EN CADA UNO DE ESTOS ASPECTOS?
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0 Muy mal 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy bien

Autonomía

Realización / 
Propósito

Ambiente laboral

Estabilidad

Tiempo libre

Flexibilidad

Sueldo

Valores de la 
empresa

Formación

Posibilidad de 
desarrollo

Salario emocional

Facilidades de 
cambio/Reciclaje

53%

T3BOX
8+9+10

42%

40%

53%

35%

51%

40%

38%

34%

26%

7,3

Media
Escala 0 a 10

6,7

6,6

5,9

7,2

6,2

7,1

6,6

6,5

6,3

6,0

5,5

33%

31%

+

-
Ordenado por 
top3

Puntuación media 
- 8

2

2



2

CÓMO SERÍA SU TRABAJO 
IDEAL
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LAS EXPECTATIVAS SON ALTAS. LA ESTABILIDAD Y EL SUELDO, 
SEGUIDO DEL AMBIENTE LABORAL, EL TIEMPO LIBRE Y LA 
FLEXIBILIDAD SON LOS FACTORES MÁS RELEVANTES EN EL 

TRABAJO IDEAL

% EN UNA ESCALA DE 0 A 10 ¿CUÁL ES LA PUNTUACIÓN QUE LE DARÍAS A CADA 
UNO DE ESTOS ASPECTOS PENSANDO EN TU TRABAJO IDEAL?

Estabilidad

Realización / 
Propósito

Sueldo

Ambiente laboral

Tiempo libre

Flexibilidad

Posibilidad de 
desarrollo

Autonomía

Salario emocional

Valores de la
empresa

Formación

Facilidades de 
cambio/Reciclaje

+

-
Ordenado por 
top3
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0 Nada importante 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy Importante

76%

72%

69%

75%

63%

73%

69%

68%

62%

55%

8,4

8,2

8,1

7,6

8,3

7,8

8,3

8,1

8,0

7,7

7,7

7,5

60%

58%

T3BOX
8+9+10

Media
Escala 0 a 10
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ESTABILIDAD

Q13.- Utilizando la escala de 0 a 10, donde 0 es muy mal y 10 muy bien, ¿cuál es la puntuación que le darías a cada uno de estos aspectos pensando 
en tu trabajo ideal? 

% EN UNA ESCALA DE 0 A 10 ¿CUÁL ES LA PUNTUACIÓN QUE LE DARÍAS A CADA 
UNO DE ESTOS ASPECTOS PENSANDO EN TU TRABAJO IDEAL?

1 1 1 4 6 11 20 21 35

0 Nada importante 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy Importante

Mujer 
Universidad





Hombre
Estudios secundarios





76%
TOP 3: 
8+9+10

80%
79%

73%
66%

 Diferencias estadísticamente significativas sobre el total (95% significance level)

Base: 2000

8,4

MEDIA
Escala 0 a 10

Base: 2000
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SUELDO

Q13.- Utilizando la escala de 0 a 10, donde 0 es muy mal y 10 muy bien, ¿cuál es la puntuación que le darías a cada uno de estos aspectos pensando 
en tu trabajo ideal? 

% EN UNA ESCALA DE 0 A 10 ¿CUÁL ES LA PUNTUACIÓN QUE LE DARÍAS A CADA 
UNO DE ESTOS ASPECTOS PENSANDO EN TU TRABAJO IDEAL?

Mujer 
Universidad





Hombre
De 18 a 24 años







75%
TOP 3: 
8+9+10

77%
75%

72%
67%

 Diferencias estadísticamente significativas sobre el total (95% significance level)

Base: 2000

8,3

MEDIA
Escala 0 a 10

1 1 1 4 7 11 23 22 30

0 Nada importante 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy Importante

Base: 2000
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Q13.- Utilizando la escala de 0 a 10, donde 0 es muy mal y 10 muy bien, ¿cuál es la puntuación que le darías a cada uno de estos aspectos pensando 
en tu trabajo ideal? 

% EN UNA ESCALA DE 0 A 10 ¿CUÁL ES LA PUNTUACIÓN QUE LE DARÍAS A CADA 
UNO DE ESTOS ASPECTOS PENSANDO EN TU TRABAJO IDEAL?

Mujer 
Universidad





Hombres
De 18 a 24 años
Soltero no independizado
Estudios secundarios





73%
TOP 3: 
8+9+10

77%
75%

68%
66%
67%
64%

 Diferencias estadísticamente significativas sobre el total (95% significance level)

Base: 2000

8,3

MEDIA
Escala 0 a 10





1 1 5 6 14 22 22 29

0 Nada importante 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy Importante

AMBIENTE LABORAL

Base: 2000
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1 1 5 7 14 22 22 28

0 Nada importante 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy Importante

Q13.- Utilizando la escala de 0 a 10, donde 0 es muy mal y 10 muy bien, ¿cuál es la puntuación que le darías a cada uno de estos aspectos pensando 
en tu trabajo ideal? 

% EN UNA ESCALA DE 0 A 10 ¿CUÁL ES LA PUNTUACIÓN QUE LE DARÍAS A CADA 
UNO DE ESTOS ASPECTOS PENSANDO EN TU TRABAJO IDEAL?

Mujer 
De 45 a 55 años
Jornada completa
Universidad





Hombres
De 18 a 24 años
Media jornada
Estudios bachillerato





72%
TOP 3: 
8+9+10

75%
77%
73%
77%

68%
61%
64%
63%

 Diferencias estadísticamente significativas sobre el total (95% significance level)

Base: 2000

8,2

MEDIA
Escala 0 a 10





TIEMPO LIBRE





Base: 2000
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Q13.- Utilizando la escala de 0 a 10, donde 0 es muy mal y 10 muy bien, ¿cuál es la puntuación que le darías a cada uno de estos aspectos pensando 
en tu trabajo ideal? 

% EN UNA ESCALA DE 0 A 10 ¿CUÁL ES LA PUNTUACIÓN QUE LE DARÍAS A CADA 
UNO DE ESTOS ASPECTOS PENSANDO EN TU TRABAJO IDEAL?

Mujer 
Pareja sin hijos





Hombres
De 18 a 24 años
Soltero no independizado





69%
TOP 3: 
8+9+10

72%
73%

66%
57%
58%

 Diferencias estadísticamente significativas sobre el total (95% significance level)

Base: 2000

8,1

MEDIA
Escala 0 a 10



FLEXIBILIDAD

1 1 1 5 8 15 24 20 25

0 Nada importante 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy Importante

Base: 2000
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1 2 6 7 15 22 21 26

0 Nada importante 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy Importante

Q13.- Utilizando la escala de 0 a 10, donde 0 es muy mal y 10 muy bien, ¿cuál es la puntuación que le darías a cada uno de estos aspectos pensando 
en tu trabajo ideal? 

% EN UNA ESCALA DE 0 A 10 ¿CUÁL ES LA PUNTUACIÓN QUE LE DARÍAS A CADA 
UNO DE ESTOS ASPECTOS PENSANDO EN TU TRABAJO IDEAL?

Mujer 



Hombres

69%
TOP 3: 
8+9+10

72% 65%

 Diferencias estadísticamente significativas sobre el total (95% significance level)

Base: 2000

8,1

MEDIA
Escala 0 a 10

REALIZACIÓN

Base: 2000
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Q13.- Utilizando la escala de 0 a 10, donde 0 es muy mal y 10 muy bien, ¿cuál es la puntuación que le darías a cada uno de estos aspectos pensando 
en tu trabajo ideal? 

% EN UNA ESCALA DE 0 A 10 ¿CUÁL ES LA PUNTUACIÓN QUE LE DARÍAS A CADA 
UNO DE ESTOS ASPECTOS PENSANDO EN TU TRABAJO IDEAL?

De 45 a 55 años
Universidad





De 25 a 34 años
Soltero no independizado





68%
TOP 3: 
8+9+10

72%
70%

60%
60%

 Diferencias estadísticamente significativas sobre el total (95% significance level)

Base: 2000

8

MEDIA
Escala 0 a 10

AUTONOMÍA

1 2 6 8 15 26 20 22

0 Nada importante 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy Importante

Base: 2000
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Q13.- Utilizando la escala de 0 a 10, donde 0 es muy mal y 10 muy bien, ¿cuál es la puntuación que le darías a cada uno de estos aspectos pensando 
en tu trabajo ideal? 

% EN UNA ESCALA DE 0 A 10 ¿CUÁL ES LA PUNTUACIÓN QUE LE DARÍAS A CADA 
UNO DE ESTOS ASPECTOS PENSANDO EN TU TRABAJO IDEAL?

Mujer 
Jornada completa
Pareja con hijos





Hombres
Soltero no independizado







63%
TOP 3: 
8+9+10

66%
65%
66%

59%
56%

 Diferencias estadísticamente significativas sobre el total (95% significance level)

Base: 2000

7,8

MEDIA
Escala 0 a 10

SALARIO EMOCIONAL

1 1 1 2 6 11 15 24 20 19

0 Nada importante 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy Importante

Base: 2000
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Q13.- Utilizando la escala de 0 a 10, donde 0 es muy mal y 10 muy bien, ¿cuál es la puntuación que le darías a cada uno de estos aspectos pensando 
en tu trabajo ideal? 

% EN UNA ESCALA DE 0 A 10 ¿CUÁL ES LA PUNTUACIÓN QUE LE DARÍAS A CADA 
UNO DE ESTOS ASPECTOS PENSANDO EN TU TRABAJO IDEAL?

Mujer 
Pareja con hijos



Hombres



62%
TOP 3: 
8+9+10

64%
65%

59%

 Diferencias estadísticamente significativas sobre el total (95% significance level)

Base: 2000

7,7

MEDIA
Escala 0 a 10

POSIBILDADES DE DESARROLLO

Base: 2000

1 1 1 2 7 10 17 26 18 18

0 Nada importante 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy Importante
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Q13.- Utilizando la escala de 0 a 10, donde 0 es muy mal y 10 muy bien, ¿cuál es la puntuación que le darías a cada uno de estos aspectos pensando 
en tu trabajo ideal? 

% EN UNA ESCALA DE 0 A 10 ¿CUÁL ES LA PUNTUACIÓN QUE LE DARÍAS A CADA 
UNO DE ESTOS ASPECTOS PENSANDO EN TU TRABAJO IDEAL?

Mujer 



Hombres
Soltero no independizado



60%
TOP 3: 
8+9+10

64% 54%
52%

 Diferencias estadísticamente significativas sobre el total (95% significance level)

Base: 2000

7,7

MEDIA
Escala 0 a 10

VALORES DE LA EMPRESA

Base: 2000

1 1 2 8 11 17 26 17 17

0 Nada importante 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy Importante


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Q13.- Utilizando la escala de 0 a 10, donde 0 es muy mal y 10 muy bien, ¿cuál es la puntuación que le darías a cada uno de estos aspectos pensando 
en tu trabajo ideal? 

% EN UNA ESCALA DE 0 A 10 ¿CUÁL ES LA PUNTUACIÓN QUE LE DARÍAS A CADA 
UNO DE ESTOS ASPECTOS PENSANDO EN TU TRABAJO IDEAL?

Mujer 
Pareja con hijos
Universidad





Hombres
Soltero no independizado







58%
TOP 3: 
8+9+10

61%
62%
61%

55%
45%

 Diferencias estadísticamente significativas sobre el total (95% significance level)

Base: 2000

7,6

MEDIA
Escala 0 a 10

OPCIONES DE FORMACIÓN

Base: 2000

1 1 1 2 8 11 18 24 17 17

0 Nada importante 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy Importante
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Q13.- Utilizando la escala de 0 a 10, donde 0 es muy mal y 10 muy bien, ¿cuál es la puntuación que le darías a cada uno de estos aspectos pensando 
en tu trabajo ideal? 

% EN UNA ESCALA DE 0 A 10 ¿CUÁL ES LA PUNTUACIÓN QUE LE DARÍAS A CADA 
UNO DE ESTOS ASPECTOS PENSANDO EN TU TRABAJO IDEAL?

Mujer 



Hombres
Soltero no independizado



55%
TOP 3: 
8+9+10

58% 51%
47%

 Diferencias estadísticamente significativas sobre el total (95% significance level)

Base: 2000

7,5

MEDIA
Escala 0 a 10

FACILIDADES PARA EL CAMBIO DE PUESTO

Base: 2000



1 1 1 3 9 12 19 24 16 15

0 Nada importante 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy Importante
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DÓNDE RADICA LA 
DIFERENCIA
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LA REALIDAD EN EL TRABAJO DIFIERE DE LA SITUACIÓN 
IDEAL, SOBRE TODO, EN LO RELACIONADO CON EL 

SALARIO

Ideal Actual
Dif % ideal 
vs actual

Ranking IDEAL Ranking ACTUAL

Estabilidad 76 51 25 1 3

Sueldo 75 34 40 2 9

Ambiente laboral 73 53 20 3 2

Tiempo libre 72 42 30 4 4

Flexibilidad 69 40 29 5 5

Realización / Propósito 69 40 29 6 6

Autonomía 68 53 14 7 1

Salario emocional 63 31 32 8 11

Posibilidad desarrollo 62 33 29 9 10

Valores de la empresa 60 38 21 10 7

Formación 58 35 23 11 8

Facilidades cambio / Reciclaje 55 26 29 12 12

Mapa de calor de 
mayor a menor 
diferencia

- Top3 -
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Sueldo

Ambiente laboral

Flexibilidad

Salario emocional
Desarrollo carrera

Tiempo libre

Facilidades reciclarme

Sentirme realizadoValores empresa

Autonomía

Estabilidad

Opciones de formación

EL SUELDO, LA REALIZACIÓN PERSONAL, LA 
FLEXIBILIDAD Y EL TIEMPO LIBRE SON LOS ASPECTOS 

QUE MÁS DEBEN MEJORAR 
PARA AUMENTAR LA SATISFACCIÓN LABORAL DE LOS 

ESPAÑOLES 

Q3.- Utilizando la escala de 0 a 10, donde 0 es muy mal y 10 muy bien, ¿cómo de satisfecho estás en tu trabajo actual en cada uno de 
estos aspectos? 
Q13.- Utilizando la escala de 0 a 10, donde 0 es muy mal y 10 muy bien, ¿cuál es la puntuación que le darías a cada uno de estos
aspectos pensando en tu trabajo ideal? 

+

Sa
ti

sf
ac

ci
ó

n
 e

n
 t

ra
b

aj
o

 a
ct

u
al

MEJORAR MEJORAR

MANTENERMANTENER

-
Importancia en trabajo ideal

Base total : 2000 / 
tienen trabajo: 1758
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¿QUIÉN TIENE QUE IMPULSAR EL TRABAJO?

Los españoles identifican al Gobierno 
y las empresas como los principales 
impulsores del trabajo futuro. IMPULSOR TRABAJO FUTURO

39%

33%

12%

10%

6%

Gobierno de España

Empresas

Unión Europea

Sociedad civil

Sindicatos
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UN ZOOM IN: GESTIÓN DEL 
TIEMPO Y CONCILIACIÓN
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Q13.- Utilizando la escala de 0 a 10, donde 0 es muy mal y 10 muy bien, ¿cuál es la puntuación que le darías a cada uno de estos aspectos pensando 
en tu trabajo ideal? 

TIEMPO LIBRE

Mujer 
De 45 a 55 años
Jornada completa
Universidad





Hombres
De 18 a 24 años
Media jornada
Estudios Bachillerato









72%
TOP 3: 
8+9+10

75%
77%
73%
77%

68%
61%
64%
63%

 Diferencias estadísticamente significativas sobre el total (95% significance level)

Base: 2000

8,2

MEDIA
Escala 0 a 10

LOS ESPAÑOLES SITÚAN EL TIEMPO LIBRE Y LA FLEXIBILIDAD 
ENTRE LOS ASPECTOS MÁS RELEVANTES DE SU TRABAJO 

IDEAL

Base: 2000

1 1 5 7 14 22 22 28

0 Nada importante 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy Importante




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1 1 1 5 8 15 24 20 25

0 Nada importante 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy Importante

Q13.- Utilizando la escala de 0 a 10, donde 0 es muy mal y 10 muy bien, ¿cuál es la puntuación que le darías a cada uno de estos aspectos pensando 
en tu trabajo ideal? 

FLEXIBILIDAD

Mujer 
Pareja con hijos





Hombres
De 18 a 24 años
Soltero no independizado





69%
TOP 3: 
8+9+10

72%
73%

66%
57%
58%

 Diferencias estadísticamente significativas sobre el total (95% significance level)

Base: 2000

8,1

MEDIA
Escala 0 a 10

Base: 2000



Base: 2000



NUEVAS TENDENCIAS LABORALES EN ESPAÑA 29

1 1 3 2 5 12 16 19 23 11 9

0 Muy difícil 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy fácil

Q6.- Utilizando la escala de 0 a 10 ¿cómo de fácil o difícil te resulta compaginar tu vida personal con la profesional? 

DIFICULTAD CONCILIACIÓN

42%
TOP 3: 
8+9+10 6,8

MEDIA
Escala 0 a 10

SIN EMBARGO, SOLO 4 DE CADA 10 PERSONAS ESTÁN 
SATISFECHAS CON SU NIVEL DE CONCILIACIÓN ACTUAL

- Top3 -

89% la aprueban

Base: 2000
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MÁS DE UN 40% PROLONGA SU JORNADA LABORAL 
HABITUALMENTE 

Q7.- ¿Con qué frecuencia prolongas tu jornada laboral más tiempo del que te corresponde?

PROLONGACIÓN DE LA JORNADA

4

10

27

47

12Nunca

Con poca
frecuencia

Con bastante
frecuencia

Con mucha
frecuencia

Siempre

59%
NO

41%
SÍ

FLEXIBILIDAD ACTUAL VS AÑOS 
ANTERIORES

3

8

50

28

11
Mucho más
flexible

Más flexible

Igual de flexible

Menos flexible

Mucho menos
flexible

Q8.- Tu trabajo actual ¿cómo de flexible es con respecto a hace unos años? 

39%
MÁS

11%
MENOS

En una nota positiva, un 39% 
considera que goza hoy de mayor 
flexibilidad que antes de la pandemia.
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METODOLOGÍA Y MUESTRA
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METODOLOGÍA

MUESTRA

CUESTIONARIO CAMPOTÉCNICA

Entrevistas Online mediante 
Device Agnostic

Duración 10 minutos Del 20 al 25 de julio

Área
Muestra 

representativa
Muestra con 

BOOST

Galicia 110 110

Asturias 41 75

Cantabria 24 51

País Vasco 90 90

Navarra 26 52

La Rioja 12 51

Aragón 54 75

Madrid 289 289

Castilla y León 97 97

Castilla la Mancha 86 86

Extremadura 44 75

Cataluña 321 321

Comunidad Valenciana 212 212

Baleares 52 74

Andalucía 363 363

Murcia 78 78

Canarias 101 101

TOTAL 2000 2200

Total población activa España 
2000 entrevistas

18 a 24 años 211 entrevistas

25 a 34 años 356 entrevistas

35 a 44 años 484 entrevistas

45 a 54 años 501 entrevistas

55 a 65 años 448 entrevistas

Hombre 993 entrevistas

Mujer 1007 entrevistas

BOOST 200 entrevistas para 
obtener datos regionales en: 
Asturias, Cantabria, Navarra, La 
Rioja, Aragón, Extremadura y 
Baleares

Encuesta realizada por:
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PERFIL DE LA MUESTRA (I)

6% 2% 1% 4% 1% 1% 3%
14%

5% 4% 2%

16% 11%
3%

18%

4% 5%

ZONA

GÉNERO EDAD

50% 50%

Hombre Mujer

11%

18-24 años

24%

35-44 años

25%

45-54 años

22%

55-65 años

18%

25-34 años
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PERFIL DE LA MUESTRA (II)

SITUACIÓN LABORAL

68%

12%

8%

12%

Jornada completa

Media jornada

Cuenta propia

Buscando trabajo

NIVEL EDUCATIVO

52%

18%

13%

9%

7%

1%

Universidad

Grado superior

Bachillerato

FP

Secundaria

Primaria

SITUACIÓN PERSONAL

48%

18%

15%

13%

6%

Pareja con hijos

Pareja sin hijos

Soltera/a independizado

Soltero/a no independizado

Single con hijos






